
 

 
El alumnado que ha respondido a dicha encuesta (13 alumnos/as) de satisfacción 
pertenece al Grado de Educación Infantil. 
 

 
Como se puede apreciar en el gráfico, el porcentaje más alto que ha respondido a esta 
encuesta (38.5%) pertenece a cuarto curso. 
 

 
El 41, 7% de los encuestados puntúan las salidas profesionales del Grado de Educación 
Infantil con 4 puntos.  
 
 



 

A la mayoría (un 50% de respuestas) les resultan interesantes los estudios realizados en el 
Grado de Educación Infantil.  
 
 

 
Como se puede observar, la mayoría de respuestas (58.3%) señalan que cursaron el Grado 
porque no tenían una nota de acceso muy alta. 
 

 



 

La media se sitúa en un 3 (un 41.7%), la cual señala que cursaron este Grado por 
proximidad al domicilio familiar; un 33.3% recoge la puntuación más alta (5 puntos). 
 

 
Todas las respuestas (100%) destacan haber realizado el Grado por vocación profesional.  
 

 
La mayoría de respuestas, situándose entre 4 y 5, destacan que el Centro Universitario 
SAFA les ofrece confianza para cursar aquí sus estudios universitarios. 
 

 



 

Un 66.7% de las respuestas (las mayoritarias) destaca conocer el Centro Universitario a 
través de alguna persona que le ha hablado de él; un porcentaje de 16.7% señala otros 
motivos y un 8.3%, destaca que conoce el C.U. a través de la página web. 
 

 
Un 41% y un 33.3% de respuestas señalan haber conocido el Centro Universitario a través 
de charlas informativas en sus anteriores centros educativos.  
 
 

Las respuestas oscilan entre una puntuación de 3 y 5 puntos. 
 



 

 
En este ítem sucede lo mismo, aunque el porcentaje que le otorga un valor de 5 puntos a 
las Jornadas de Navidad, es algo más elevado, siendo de 41.7%. 
 
 

 
En este caso, las puntuaciones también oscilan entre 3 y 5 puntos, aunque son un poquito 
más bajas.  
 

 



 

En el caso del reconocimiento otorgado a las Jornadas de emprendimiento, puede 
observarse que la mayoría de respuestas puntúan dicha actividad con un 3 y, más aún, con 
un 5. 
 

 
En cuanto a la actividad “Club de debate” que ofrece el Centro Universitario, puede 
observarse una gran disparidad de respuestas como muestra la gráfica. 
 

 
Como puede observarse, la mayoría de respuestas valoran muy positivamente las 
Jornadas deportivas UNIJES y sólo una respuesta de las obtenidas valoran esta actividad 
con 1 punto. 
 



 

 
La mayoría de las respuestas valoran con una puntuación de 5 la orientación recibida en el 
Centro Universitario. 
 

 
En este ítem, las puntuaciones oscilan entre 4 y 5 puntos. 
 

 
En cuanto a la satisfacción general con la información proporcionada para el desarrollo de 
los estudios universitarios, todas las respuestas, menos una, oscilan entre 4 y 5 puntos.  



 

 

 
Como puede observarse en la gráfica, hay un porcentaje de 7.7% de alumnado con 
Necesidades Educativas Especiales.  

 
La mayoría de respuestas (un 46.2%) destaca que sí y un 15,4% afirma que no lo conoce. 
 

 
8 respuestas señalan puntuaciones entre 4 y 5; sin embargo, 4 respuestas valoran este 
ítem con un 1.  
 



 

 

 
Como puede observarse en la gráfica, una respuesta señala “que no comprende que la 
tutoría sea obligatoria”, otra “que no ha participado” y otras afirman “que no hay ninguna 
causa, ninguna o que no lo conocen”. Por tanto, dichas respuestas no son significativas 
porque la mayoría del alumnado es conocedor del Plan de Acción Tutorial del C.U. 
 

 
En este ítem, la mayoría de respuestas se sitúan entre 3, 4 (la más mayoritaria) y 5 puntos. 
 



 

 
Aquí, se observa disparidad de respuestas. La mayoría de ella puntúa este ítem con un 4 (6 
alumnos/as), pero hay 2 que lo puntúan con un 3 e, incluso, un 2. 
 

 
Tan sólo un 16,7% de respuestas afirma que sí, frente a un 83.3% que señala que no ha 
participado en ningún Programa de movilidad ofrecido por el Centro Universitario, 
fundamentalmente, por motivos económicos y por las consecuencias derivadas de la 
pandemia del Covid-19. 
 

 
Un 50% señala señala que ha participado en becas Erasmus y otro 50% en voluntariado. 



 

 

 
6 respuestas valoran este ítem entre 3 y 4 puntos, como puede observarse en la gráfica. 
 

 
La mayoría de respuestas valoran con una puntuación de 4 puntos el Grado de satisfacción 
con el Coordinador académico; 1 lo valora con un 5 y otra, sin embargo, con una 
puntuación de 2 puntos. 
 

 



 

La mayoría de respuestas valora este ítem con una puntuación de 4 puntos, siendo ésta la 
mayoritaria. 
 

 
En este ítem vuelve a destacar la puntuación de 4 puntos, situándose las demas 
respuestas en 5 y 3 puntos.  
 

 
Como se observa en la gráfica, 4 puntos es la puntuación mayoritaria de este ítem. 
 



 

 
5, 4 y 3 puntos son las puntuaciones escogidas por el alumnado para valorar este ítem. 
 

 
Este ítem aparece muy bien valorado, con una mayoría de respuestas que le otorgan 8 
puntos, frente a 4 respuestas que lo valoran con un 4 y sólo una con un 3. 
 

 
El grado de satisfacción con el tutor/a aparece tal y como puede apreciarse en la gráfica, 
muy bien valorado, siendo la puntuación más alta, 5 puntos. 



 

 

 
Lo mismo sucede con el tutor/a externo/a, aunque 2 respuestas lo valoran con 4 y 3 puntos, 
respectivamente.  
 

Como puede apreciarse en la gráfica, este ítem presenta diversidad de opiniones, siendo 
la puntuación de 5 la mayoritaria, seguida de 4 y 3. Sólo 1 respuesta, lo valora con 1 punto. 
 



 

 
Este ítem aparece muy bien valorado, siendo la puntación mayoritaria 5 puntos (7 
respuestas) seguida de 4 puntos (4 respuestas). 
 

 
La mayoría de respuestas otorgan a este ítem la puntuación más alta (5 puntos) y sólo 1, le 
otorgan un valor de 4 y 3 puntos.  
 



 

 
Como puede observarse, la mayoría valoran este ítem con una puntuación de 5 puntos, 
seguido de 4 (2 respuestas) y 3 puntos (sólo 1). 
 

 
La mayoría de respuestas reflejan estar muy satisfechos con las prácticas en general y sólo 
1 respuesta, valora este ítem con una puntuación de 3. 
 

 



 

El grado de satisfacción con el Centro en general se sitúa entre 5 (respuesta mayoritaria) y 
4 puntos. 
 

 
Este ítem vuelve a ser valorado muy positivamente, con 5 puntos, seguido de 4 y 3 puntos. 
 

 
Como puede apreciarse en la gráfica, en este ítem, sin embargo, la puntuación mayoritaria 
es de 4 puntos y no de 5 como el anterior. 
 



 

 
En este ítem, sin embargo, hay equidad en su valoración, situándose entre 4 y puntos, 
siendo éstas las más altas. 
 

 
Las respuestas mayoritarias en este ítem son de 4 puntos (6 respuestas), seguidas de 5 
puntos (5 respuestas). Sólo 1, lo valora con 3 puntos. 
 



 

 
Aunque 1 respuesta, valora la docencia virtual con 3 puntos, el resto de respuestas le 
otorgan un valor de 4 y 5 puntos.  
 

 
La mayoría de respuestas (9) valoran este ítem con una puntuación de 5. 
 



 

 
Igualmente, este ítem también está muy bien valorado por el alumnado, siendo la 
puntuación mayoritaria de 5 puntos, seguida de 4.  
 

Aunque 4 respuesta valora este ítem con una puntuación de 3, las demás se sitúan entre 4 
y 5 puntos. 
 



 

 
Una respuesta valora este ítem con una puntuación de 1, nos obstante, las demás, lo 
valoran con 5 puntos (el número más alto de respuestas), 4 y 3 puntos. 
 

 
El grado de satisfacción con la titulación escogida es bastante elevado, pues la mayoría de 
respuestas (8) lo valoran con 5 puntos y 5, con 4. 
 
 
 
 
 


